

# 票房大收 中國女排開門紅

女排正處新舊交替,加入不少新人,不 過魅力仍然沒法擋,世界女排大獎賽香 港站首個比賽日一共吸引8165名觀眾入 場,是近10年來最多觀眾入場的周五; 而今天的門票亦只剩下200多張,至於 煞科日門票更是早已售罄。香港站票房 大收,4支球隊的表現亦未有令球迷失 望,意大利激戰近2小時以總局數3:2險 勝日本,而有主場之利的中國女排則以 3:1擊敗泰國。中國女排今日下午3時45 分將硬撼日本,而泰國則率先在頭場挑

意大利與日本女排為現場超過8千名 觀眾奉獻一場緊張刺激的揭幕戰,首2 25:20追成局數2:2。 局意大利憑藉身高手長的優勢及強勁的 扣殺掌握主動權,隊長碧仙莉妮的重扣 令「東洋魔女」陷於挨打,結果意大利 輕鬆連取2局25:20及25:17。

#### 意大利險勝日本

踏入第3局,形勢急轉直下,日本於 中段連救幾次險球後士氣大振,以近乎 完美的防守封殺意大利的攻勢,加上王 戰意大利。(無綫翡翠台今日1:15p.m. 牌木村沙織回復手感,頻頻取分,助日

的日本繼續強勢,全局保持領先下以

進入決勝局,雙方爭持非常激烈,更 有一次來回對攻近10次,令全場掌聲雷 動,最終找回節奏的意大利以較佳的攻 擊力,以15:11力壓日本,有驚無險下 以總局數3:2旗開得勝,今日下午1時

昨日下午到旺角出席簽名會的中國女 排,在全場球迷支持下打出漂亮一仗,以 29:27、25:18、20:25和25:15擊敗泰國, 旗開得勝,今日下午3時45分將對日本



身心疲累難完成重任

缺兵少將的美國男籃周四再遭沉重打擊,陣中頭號球星、4屆 NBA「得分王」杜蘭特以 「身體和精神上雙重疲勞」為由宣布退隊,這也為美國男籃在即將開戰的西班牙世界盃的 前景蒙上陰影。

**←** 國籃協主<mark>席哥蘭基路引述杜</mark> 大 蘭特在周四下午分別向他和 主教練克里澤維基透露,自己因 為NBA賽季和個人責任所帶來的 壓力,感到身體和精神上的雙重

杜蘭特在聲明中說:「這對我來說是一個非常艱難的決 定,因為代表美國隊出戰一直是我的一個驕傲。我知道這 樣做很對不起隊友,只是在訓練營訓練這麼長時間後,我 意識到自己無法完成球隊交給我的責任,時間和精力都已 。現在我需要往後退一步,身體上和精神上放鬆一 下,更好的備戰新賽季。我將一如既往地支持美國籃協,

哥蘭基路在聲明中表示:「在拉斯維加斯訓練營期間, 杜蘭特曾經努力融入球隊,但在訓練營結束後,他感覺自 己並沒有準備好完成球隊給他的任務。我和主教練都很支 持他,他一切都好對我們來說是最重要。我們支持他為下 季做準備的決定。在過去的8年,杜蘭特一直是美國隊訓練 系統中的重要組成部分,也為我們的成功作出重要貢獻, 我們希望他將來繼續成為我們取得成功的一部分。」

> 美國男籃集訓隊自組建後就遭遇 「退賽潮」。拓荒者前鋒艾德列治、

快艇前鋒格里芬、木狼前鋒路夫、溜馬前鋒保羅佐治均因 各種原因退出,美國男籃也被迫不斷更改球隊陣容。

#### 集訓隊名單僅餘15人

杜蘭特退出後,美國男籃集訓隊成員減至15人,美 國隊將在下周四重新集結,分別與巴西、多米尼加和 波多黎各進行熱身賽,最終確定參加男籃世界盃的12 人名單。

自加盟 NBA 籃的常客,在 2010年協助美 隨美國隊拿到 2012年倫敦奧 運會金牌。

美國男籃球星買少見少



### NBA 速報

#### 小牛後衛遭罰停賽4場

小牛後衛費頓上月底在法庭上承認藏械雖然毋須入 獄,但被法庭罰款5千美元,同時必須完成500小時社 區服務。至於聯盟周四則決定判罰費頓在新球季停賽4

### 奧登涉毆前女友被捕

前新秀「狀元」奧登涉嫌毆打前女友,周四被印第安 納波利斯警方拘捕。據報警察到達現場時,被毆的女人

正坐在梳化上,滿臉是血

奧登承認與受害人曾拍拖,



祖高域最近 57場硬地賽 首次連輸2盤

出局◎新華社

但在約2個月前已分手。根 據警方報告,奧登事後認錯 態度非常好,他説:「我知 ■ 奥登(左) 戴上手銬被押 道自己錯了,也知道將來會 返警署 美聯社 發生些甚麼。」 ■新華社

路夫最快可於本月底 加盟騎士◎

資料圖片

## 路夫快投騎士組「三巨頭

據美國傳媒周四報道,騎士已與木狼達成交易協 議,騎士將以2名「狀元」域堅斯和賓尼特以及一個 2015年首輪選秀權,換來早前宣布退出美國男籃的 「狼王」路夫,與「大帝」勒邦占士及星級控衛艾 好的總經理。」 榮組成騎士新三巨頭。

有指路夫在交易完成後將選擇跳出現有合約,在 分手之一,同時擁有中鋒的籃板能力和漂 明年夏天與球隊簽下一紙總值1.2億美元的5年天價 合約。根據 NBA 規定,早前與騎士簽約的域堅斯在 本月23日前不能被交易,因此這宗買賣只能在23日 球,投射命中率高達45.7%。 後才可以最終敲定。

#### 名宿指占士是最佳總經理

隨着占士回歸及路夫加盟,再加上原有的艾榮及 維特斯等年輕球星,近年一直在東岸下游徘徊的騎

士,一躍成為東岸陣容最強的球隊之一。路夫加入 騎士的主要原因是占士的吸引力,NBA名宿湯馬士 不禁在 twitter 上感慨説: 「占士才是 NBA 最

現年25歲的路夫是目前聯盟的最強得 亮的3分球。上季為木狼出戰77場,平 均每場可拿到26.1分和12.5個籃板

域堅斯被認為是NBA新一代的潛力 新星,從高中時代開始就吸引眾多球 探關注,不過騎士看來已沒有等待這名狀元 成長的耐心,域堅斯也在此前接受採訪時表 示只想在需要自己的球隊中打球。 ■新華社



哥蘭基路或會開始擔心美

國隊今屆的表現。資料圖片

# 應屆溫網男、女子冠軍祖高域和基維杜娃周四同在 加拿大吃敗仗,世界一哥祖高域在多倫多大師賽意外

在蒙特利爾公開賽以總盤數1:2不敵馬卡洛娃出局。 祖高域在第3圈只堅持了63分鐘,便以直落2盤2:6 不敵宋加,在最近的57場硬地賽中首次被對手直落2 盤擊敗。賽後祖高域承認今仗狀態欠佳:「我已在硬 地訓練2周,也許因昨日的比賽感到疲累。今日我只 是度過糟糕的一天,對手發揮更好。」今場勝利是宋 加自2010年澳網後,首次擊敗祖高域,結束對賽11 連敗。同日的另一場比賽,費達拿以總盤數2:1力挫克 羅地亞球手施歷晉級,收穫最佳的33歲生日禮物。

以直落2盤慘敗在法國球手宋加手下,而基維杜娃則

#### 盧彥勳捐獎金賑災

中華台北球手盧彥勳以總盤數1:2遭捷克球手 貝迪治逆轉,第3圈出局,盧在抵達多倫多 後,連續2場單打均戴上黑絲帶出戰,悼 念高雄氣體洩漏爆炸慘劇中的死難 者,賽後他表示決定捐出今年在高 雄挑戰賽獲得的50萬新台幣冠軍 獎金,協助災民早日回歸正常 生活。

女子方面,被賽會列

數負給馬卡洛娃,10連勝紀錄告一段落,而4號種子 舒拉寶娃則以2:6、6:4和2:6的盤數輸給西班牙球手拿 華路,無緣晉級。舒娃賽後説:「我一開始便找不到 自己的節奏,整場比賽都是處在落後地位。即使我在 中途開始找回手感,但最後時刻還是不夠用。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



## 活士PGA賽面臨出局

名並列榜首的球手9桿,晉級形勢險峻,而連贏兩項賽 事的世界一哥麥基爾羅伊持續勇態,打出66桿,位列 次席。

英格蘭球手韋斯活特、龐馬與查培爾在首輪均打出 低標準桿6桿的65桿,並列榜首,而麥基爾羅伊則以1

趕及傷癒參加PGA高爾夫球錦標賽的活士,周四在 桿落後,這名世界第一賽後表示:「我可以打得更 首輪表現未如理想,打出高標準桿3桿的74桿,落後3 好,首日打出66桿,這已是一個穩定的開局。」不 過,臨時宣布背傷無大礙的活士只打出74桿,正面臨 被淘汰的危機。活士失望地説:「情況不是很好,我 打了很多差勁的桿。」另外,上屆冠軍杜夫拿打了10 個洞後,因為頸傷宣布退賽,無緣衛冕

■香港文匯報記者 蔡明亮



#### 里約奧運預算163億

里約熱內盧市市長帕埃斯周四表示,2016年里 約奧運會的預算為163億美元。據稱里約奧組委用 於奧運會和殘奧會的營運資金約30億美元;巴西 政府對奧運所需的基礎設施工程投入約28億美 元,以及用於改善巴西交通和環境等永久性基礎建 設投入約105億美元,而這一預算稱為「遺產預 算」,強調就算沒有奧運會,巴西依舊會將這筆資 金用於改善基礎設施和環境。

### 列迪姬力壓法蘭克琳摘金



美國游泳錦標賽周四結束次日賽事,列迪姬在 女子200米自由泳決賽游出今年世界第2快時間的 1分55秒16,力克該項目的世界冠軍法蘭克琳摘 金,後者以1秒24之差屈居亞軍。男子方面,名 將洛切特放棄200米自由泳,專注200米背泳,結 果只能奪得一枚銅牌。至於首日出師不利的菲比斯 是日則沒有比賽。

## 南華友賽輕取大埔

南華昨日與大埔進行一場熱身賽,共分3節進 行,每節踢35分鐘。新加盟南華的4名外援包括 門將摩拉、馬杜迪、伊雲和保贊均有上陣,最終南 華以4:1輕取大埔 ■香港文匯報記者 蔡明亮